

Приглашение

## Новогодняя

ночь

Уважаемые читатели! Расскажите про самую памятную в вашей жизни новогоднюю ночь. Самые интересные случаи мы опубликуем за оставшиеся до праздника дни.

Как только не называют новогоднюю ночь - и самой волшебной, и ночью исполнения желаний, и самым радостным праздником. Наверное, и в самом деле загаданные под бой Курантов желания у людей сбываются. Но правда и то, что не все встречают Новый год за праздничным столом. Врачи, полицейские, кочегары, диспетчеры и работники многих других профессий

в эту ночь работают - спасают людей от аварий, помогают больным, охраняют покой.

Мы обращаемся ко всем - и к тем, кто веселится, и к тем, кто работает. Вспомните самую яркую новогоднюю ночь и расскажите о ней.

«Ввойзаугольщики».



## Новости

### Выставка в сквере

В Киселевске открыта выставка под открытым небом, посвященная 2015 году, объявленному в России Годом русской литературы.

В центральном сквере «Юбилейный» установлены двадцать портретов известных российских писателей и поэтов.

Сквер оформлен в стиле русских народных сказок. На входе гостей встречают светящиеся олени, Снегурочка, снеговик, лесные звери и символ наступающего года - Коза.

### Нравственный подвиг

Елена Ильченко стала лауреатом всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя» 2014 года.

В Москве завершился всероссийский этап девятого конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до двадцати лет «За нравственный подвиг учителя». В конкурсе участвовали педагоги общеобразовательных, православных школ, гимназий и лицеев, школ с этническим компонентом, музыкальных школ и домов детского творчества, а также преподаватели институтов повышения квалификации учителей и педагоги высшей школы.

В этом году в финал прошли четырнадцать работ от педагогов из разных регионов России, в том числе - из Кузбасса. По результатам конкурса были определены шесть лауреатов и семь победителей. Педагог дополнительного образования Дома детского и юношеского туризма и экскурсий Киселевска Елена Ильченко заняла второе место. На конкурс она представила учебно-методический комплект «Православное краеведение».

Соб. корр.

### Про погоду

По предварительным прогнозам синоптиков, в ближайшие три дня в Киселевске средняя температура воздуха составит от минус двадцати до минус десяти градусов.

В субботу, тринадцатого декабря, в городе ожидается переменная облачность, возможны осадки. Температура воздуха составит -17-11 градусов, давление 751 mmHg, влажность 83 процента, ветер 3 м/с северо-западный.

В воскресенье, четырнадцатого декабря, в Киселевске ожидается переменная облачность, возможны осадки. Температура воздуха составит -20-17 градусов, давление 756 mmHg, влажность 79 процентов, ветер 3 м/с южный.

В понедельник, пятнадцатого декабря, в Киселевске ожидается переменная облачность, возможны осадки. Температура воздуха составит -16-10 градусов, давление 752 mmHg, влажность 65 процентов, ветер 3 м/с южный.



### Голова болит

	7.00	10.00	13.00	16.00	19.00
Суббота, 13 декабря	2	2	2	2	1
Воскресенье, 14 декабря	1	2	2	2	3

1 - нет заметных возмущений;  
2 - небольшие возмущения;  
3 - слабая геомагнитная буря.



№ 141 (12652)  
суббота  
13 декабря  
2014 года

Выходит с февраля 1933 года

# В БОЙ

# ЗА УГОЛЬ

Городская газета

## Событие недели

### Почтим память Юрия Антонова и всех воинов-интернационалистов

Имя еще одного киселевского солдата, погибшего в годы чеченской войны, занесено на мемориальный памятник «Погибшим в локальных войнах».

Солдат-срочник Юрий Антонов погиб в 2008 году. Спустя шесть лет мемориальную доску с его именем по распоряжению главы города открыли на горском мемориальном памятнике в центре города. Теперь каждый житель может почтить память наших воинов-земляков, погиб-

В ЧЕТВЕРГ, одиннадцатого декабря, в Киселевске вспоминали воинов, погибших во время проведения контртеррористической операции в Чеченской республике. Прошло ровно двадцать лет с начала первой «чеченской войны». Всего в годы войны свой гражданский долг в Чечне исполняли 500 киселевских парней. 43 из них отмечены правительственными наградами. Орденом Мужества награждены семь киселевских парней, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» второй

личьи семь наших земляков. Теперь имена этих воинов увековече-



Караваев, вступил в бой с чеченскими боевиками. В этом бою Алексей Караваев получил смертельную рану. Указом президента РФ матрос Алексей Караваев награжден «Орденом Мужества» посмертно.

Евгений Костюнин - майор милиции, заместитель начальника четвертого отделения милиции погиб в 2001 году в результате обстрела. Евгений прибыл в Чеченскую республику в служебную командировку.

Евгений Мальцев - гвардии рядовой. Военную службу он проходил в составе 74-й отдельной мотострелковой бригады Юрги в должности механика-водителя. При выполнении воинского задания 5 января 1995 года Евгений погиб. Указом президента за мужество и геройизм Евгений Мальцев награжден Орденом Мужества посмертно.

Рядовой Юрий Понюков также проходил военную службу в 74-й отдельной мотострелковой бригаде Юрги в должности механика-водителя. Юрий Понюков также погиб при исполнении боевого задания. Он награжден Орденом Мужества посмертно.

Окончание  
на 2-й полосе.



ших в годы чеченской войны, в том числе и Юрия Антонова.

степени награжден один наш земляк. Медаль Суворова получили три

надцать человек, ме-  
даль Жуко-  
ва - пять воинов.

Медалью «За отвагу» награждены 11 киселевчан, за отличие в охране общественного порядка - шесть человек.

К сожалению, с той страшной войны не верну-



Карагайла - не окраина

## Особенный праздник

«БОЛЬШОЙ праздник прошел в нашем поселке Карагайлинский. Песнями, выставками и танцами мы отметили День инвалида.

От души хочется сказать огромное спасибо многим людям, которые помогли организовать такое хорошее мероприятие и подарили всем отличное настроение. Начальник территориального управления по работе с населенными пунктами администрации Киселевского городского округа Алексей Петрович Шаравара - самый лучший руководитель. Низкий поклон его помощнице – ведущему специалисту по работе с населением Надежде Петровне Альшевской. Спасибо вам, дорогие, за заботу, внимание, добрые сердца.

Праздник в культурно-досуговом центре «Восток» открыли выставкой декоративно-прикладного искусства «Передай добро по кругу». Свои работы представили ребята из школы-интерната №1. Какие же они и их наставники - рукодельники.

Заведующая карагайлинской библиотекой Ольга Сарина открыла праздничную программу. Она рассказала о знаменитых людях-инвалидах, достигших высоких результатов в разных областях.

С зажигательным танцем «Чи-ва-ва» и «Гимном семьи» выступили воспитанники интерната. Добрые слова хочется сказать воспитателю Любови Прокопьевне Даниловой. Библиотека наградила ребяташек благодарственными письмами «За неоценимую помощь в проведении массовых мероприятий», а культурно-досуговый центр – «За участие в выставке ДПИ».

Песни в тот декабрьский день на сцене ДК «Восток» лились рекой. Лучшие номера подарили хор городского общества инвалидов «Надежда», которым руководит Сергей Побойко. Прозвучали сольные номера Галины Петиной, Леонида

Грибанова, Зинаиды Рыжих, Маргариты Ульяновой, Тамары Котиной, Сергея Побойко. Геннадий Завьялов выступил со своим стихотворением «Женщины России».

Спасибо за добрые дела, понимание и сердечность председателю общества инвалидов Киселевска Галине Александровне Петиной. За каждого человека она горой стоит.

Как всегда были на высоте солисты карагайлинского хора «Ившка» - Галина Зима, Николай Белокопытов, Виталий Мухарев.

После концерта всех пригласили за праздничный стол. Начальник поселка - Алексей Петрович, привез несколько красавцев-торгов.

Слова благодарности менеджеру ООО «Киселевскторг. Ермолинские полуфабрикаты» Елене Владимировне Волковой и продавцу Наталье Васильевне Удаловой, управляющему по Киселевску ООО «Легенда. Молочные продукты Алтая» Жанне Леонидовне Сигитовой и продавцу Светлане Александровне Трофимовой, директору ОАО «Кондитер» Ольге Александровне Губайдуллиной, руководителю ООО «Феникс» Сергею Афанасьевичу Томскому.

В течение всего года нам, особенным людям, оказывали внимание киселевские предприниматели Ольга Валерьевна Алибахшова, Маргарита Александровна Гадаткина, Галина Николаевна Феоктистова, Наталья Анатольевна Трифонова, Ольга Ивановна Габрова, Виталий Сергеевич Лучший, Ольга Александровна Латкина.

Спасибо за все хорошее, что вы делаете. Совсем скоро Новый год. Пусть он принесет только доброе и светлое. Желаю вам крепкого здоровья, семейного тепла, счастья и удачи».

**Секретарь первичной организации инвалидов поселка Карагайлинский Ирина САМКИНА.**

Подготовила Ольга БОББ.

## Событие недели

# Почтим память Юрия Антонова и всех воинов-интернационалистов

**Окончание. Начало на 1-й странице.**

ЕВГЕНИЙ Шеломицкий заключил военный контракт в 1996 году. Через четыре года в должности связиста его отправили в Грозный. Не доехав нескольких километров до города, автомобиль, в котором находился Евгений, был обстрелян. Евгений Шеломицкий награжден Орденом Мужества посмертно, - почтили память всех, кто не вернулся с той страшной войны, жители города.

Юрий Антонов, чье имя теперь увековечено на обелиске памятника «Погибшим в локальных войнах», был призван на срочную службу в 2008 году. Службу он проходил в должности оператора связи 27 отряда особого назначения «Кузбасс». За отличие в воинской службе Юрий был награжден медалью «За службу на Кавказе», почетными грамотами. В 2008 году его отряд выполнял боевую задачу в Чеченской республике. В июне у Юрия Антонова закончилась командировка, и его отряд осуществлял погрузку в эшелон для

отправки в места постоянной дислокации воинской части. Личный состав отряда сдал оружие и стоял на перроне. В это время наших солдат расстреляли боевики из проезжающего автомобиля. В результате обстрела был смертельно ранен Юрий Антонов.

Родители Юрия до сих пор не могут пережить боль утраты. Елена Изосимовна и Александр Николаевич пришли на открытие мемориальной доски с именем своего сына.

- Жизнь у Юры быстро оборвалась. Когда его отправили в Чечню, ему осталось отслужить всего несколько месяцев срочной службы. Он мне тогда не сказал, что поедет в Чечню. А я ведь чувствовала, говорила ему: «Если тебя отправят на войну, мое сердце не выдержит». Наверное, поэтому он и не стал мне говорить про командировку в Чечню, пожалел, - не сдерживает слез мать погибшего воина.

Однинадцатого декабря состоялась встреча ветеранов боевых действий с молодым поколением в киноконцертном зале «Россия». На встречу пришли не-



Ветеран боевых действий Сергей САМОХИН.

сколько десятков ветеранов. Вспоминать те трагические дни им было очень тяжело. Сергей Самокин воевал в первой в чеченской кампании.

- Проходил срочную службу в Забайкалье. До дембеля осталось всего четыре месяца. Как вдруг приказ: от-

**А. СЕРГЕЕВА.  
Фото автора.**

## Умные люди Зря говорят, что дети не читают

Пятиклассники школы №14 Яков Назаров и Таня Долгих признаны лучшими читателями года.

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ детской библиотеке прошел бенефис читателей «Я познаю мир через книгу». На праздник библиотекари пригласили пятиклассников школы №14.

Лучшими читателями пятого «Г» в этом году стали Яша Назаров и Танечка Долгих. Яков победил в библиотечной номинации «Лидер чтения». Вот уже пять лет ребенок посещает городскую библиотеку. А за последние четыре месяца побывал там пятнадцать раз. По словам библиотекарей, за это время Яша прочитал сорок восемь книг и журналов. Самые

любимые книги мальчика - о сверстниках. Он читает произведения Валерия Приемыхова, Юрия Сотника, Альберта Лиханова.

Танечка Долгих победила в номинации «Постоянный читатель». Библиотеку она посещает с четырех лет. Особенно девочку интересуют энциклопедии, книги из серии «Все обо всем», «Я познаю мир», журналы «Отчего и почему», «Простоквашино», «Юный эрудит».

Кроме того, для Тани и Якова устроили шуточный читательский экзамен. Пятикласски сдали его на «пятерку».

Пятый «Г» дружно участвовал в викторине «Вопросы из литературного чемоданчика», прослушал обзор новых книг.

**Ольга БОББ.**

## Таланты Поют мальчики

Ансамбль мальчиков музыкальной школы №17 стал лауреатом регионального конкурса-фестиваля «Песни Великой Победы».

ВТОРОЙ открытый региональный конкурс-фестиваль по вокалу проходил в Прокопьевске. От детской музыкальной школы №17 Киселевска участвовали солисты и ансамбли. В первой возрастной категории от семи до десяти лет выступала Женя Шведова. Девочка получила диплом лауреата третьей степени. В возрастной категории от

одиннадцати до тридцати лет отлично выступил ансамбль мальчиков. Максим Волохов, Данил Бойко, Вова Выходцев, Никита Бежин, Егор Данилов, Саша Фендель, Денис Киселев и Слава Шведов - лауреаты второй степени.

В региональном конкурсе участвовали и педагоги. Ансамбль «Элегия» киселевской школы №17 стал лауреатом первой степени. Учителей и учеников подготовила заслуженный работник культуры Российской Федерации Тамара Трегубова.

**Ольга БОББ.**

## Факты 382 незачета за сочинение в Кузбассе

Более 96 процентов выпускников Кемеровской области, из них 10 844 человека писали сочинение и 401 - изложение. Незачет получил 382 школьника.

**Ольга БОББ.**

11 245 учеников Кемеровской области, из них 10 844 человека писали сочинение и 401 - изложение. Незачет получил 382 школьника.